

Задачи, сформулированные в Послании Главы республики Государственному Собранию РМ, не могли не затронуть наших сограждан, ибо там шла речь о вещах жизненно важных для людей, будь то сфера образования или культуры, развитие агропромышленного комплекса или строительство жилья и дорог. Потому и получили все обозначенные приоритеты такое одобрение, а эксперты назвали очередное Послание Главы республики В.Д. Волкова революционным документом.

Марина Николаевна Сыбачина, исполнительный секретарь Лямбирского МРО ВПП «Единая Россия»

- Послание Главы Республики Мордовия Государственному Собранию РМ затронуло самые животрепещущие темы. Оно традиционно носит комплексный, системный характер, четко выдержано в соответствии с реалиями и вызовами времени и, по сути, является базовой программой действий на 2020 год, в соответствии с которой всем нам предстоит работать для поступательного развития Мордовии и Лямбирского муниципального района. Это и решение целого блока социальных вопросов – оказание населению качественных медицинских услуг, модернизация системы образования, улучшение демографической ситуации, повышение продолжительности жизни наших граждан.

Рафаэль Ринатович Чураков, тренер-преподаватель Лямбирской ДЮСШ.

- Глава республики в своем Послании отметил, что в области спорта приоритетной задачей является подготовка резерва из числа местных воспитанников ДЮСШ Мордовии. Чтобы они могли стать достойной сменой таким прославленным землякам, как братья Халиловы, Денис Нижегородов, Денис Муртазин и другим выдающимся спортсменам, добившимся высоких результатов. Я считаю, это верное решение.

Николай Андреевич Парамонов, Почетный гражданин Лямбирского муниципального района, «Заслуженный работник образования РМ», ветеран Великой Отечественной войны.

- Это очень правильно, что в Послании Главы республики такое серьезное внимание уделяется подготовке к празднованию 75-летия со Дня Победы. И в том, чтобы привести в порядок все памятники воинам, ветеранам Второй мировой, должно участвовать и подрастающее поколение, это тоже часть патриотического воспитания.. Также очень важно продолжать поисковую работу, благодаря которой восстанавливаются по крупицам фрагменты неизвестных событий. А еще не менее важно, чтобы на местах волонтеры навещали вдов солдатских, тружеников тыла, «детей войны». Многим из них нужны не столько помощь, как человеческое участие и внимание...